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Ексзірка російського кіно
втратила кар’єру, але обрала
життя в Україні
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  9 квітня 2026, 11:23

Фото: Вікіпедія
Олена Великанова

Колишня акторка Олена Великанова після початку
повномасштабної війни залишилася в Україні,
втратила кар’єру та стабільний дохід, але свідомо
вирішила будувати нове життя в Києві, працюючи за
лаштунками кіноіндустрії.
Російська акторка Олена Великанова, відома за ролями у фільмах 2000-х,
після початку повномасштабного вторгнення РФ вирішила залишитися в
Україні, попри втрату кар’єри, фінансові труднощі та розрив із частиною
родини. Як розповіла акторка в інтерв’ю медіа Настоящее время, вона не
змогла залишити Київ у складний період, адже вважає це питанням
принципу.

Після 24 лютого 2022 року Великанова фактично втратила можливість
працювати в кадрі через російське громадянство та обмеження під час
війни. Вона також зіткнулася з проблемами документів, відсутністю
стабільного доходу та доступу до власних коштів.

У перші місяці війни акторка залишилася майже без грошей і була змушена
продавати особисті речі, щоб вижити. Деякий час вона жила у
переповнених будинках разом з іншими людьми, які евакуювалися із зон
бойових дій.

Згодом Великанова почала шукати будь-яку роботу: працювала з дітьми,
займалася переробкою одягу, продавала речі із секонд-хенду. Зрештою
вона повернулася до кіносфери, але вже не як акторка - нині працює
адміністраторкою на знімальному майданчику та виконує технічні функції.

Паралельно вона займається волонтерством: допомагає збирати кошти для
військових, долучається до гуманітарних ініціатив і проводить творчі
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ТЕГИ: РОССИЯ,  ЗВЕЗДЫ КИНО,  АКТРИСА

заняття для дітей. Також Великанова активно вивчає українську мову та
намагається використовувати її у повсякденному житті.

Складним випробуванням для акторки став і розрив із родиною в Росії, яка
не підтримує її позицію. Особливо болісною є розлука з 16-річним сином,
який перебуває за межами України, однак підтримує рішення матері.

Попри всі труднощі, Великанова наголошує, що не шкодує про свій вибір і
не планує повертатися до Росії, вважаючи це питанням особистої
відповідальності та цінностей.

Нагадаємо, співачка родом з РФ Юлія Юріна намагається отримати
українське громадянство, однак стикається з труднощами через
обмеження для громадян Росії під час воєнного стану.
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